

おわび(正誤表)

『小4 考えるカドリル』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
答え	思考力アップ! 14	【誤】 〈かいさつ(改札)→しんかい(深海)〉 …
17	しりもちパズル	→ 【正】 <u>(例)</u> 〈かいさつ(改札)→しんかい(深海)〉 …